



В Красноярском крае перед судом предстанет индивидуальный предприниматель по обвинению в мошенничестве при приобретении жилья для детей-сирот

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего индивидуального предпринимателя. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ и двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

В ходе предварительного следствия установлено, что в 2013 году предприниматель, осуществляющий свою деятельность на территории Ачинского района, приобрел в одном из населенных пунктов Ачинского района нежилое здание, после чего произвел его реконструкцию и перевел указанный объект недвижимости в категорию многоквартирного жилого дома. В период с августа 2016 года по декабрь 2018 года предприниматель принял участие в восьми электронных аукционах, проводимых администрацией Ачинского района с целью приобретения в муниципальную собственность жилых помещений для последующего предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, продав таким образом в собственность муниципального образования восемь жилых помещений. В последующем администрацией Ачинского района указанные жилые помещения были предоставлены лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В процессе эксплуатации помещений по результатам проведенной строительно-технической экспертизы было выявлено, что техническое, пожарное и санитарное состояние помещений не соответствует требованиям нормативно-технической документации, а также требованиям безопасной эксплуатации помещений. Здания признаны непригодными для проживания по причине наличия вредных факторов среды обитания человека, которые не позволяют обеспечить безопасность жизни и здоровья граждан.

В результате мошеннических действий бюджету муниципального образования Ачинский район причинен ущерб в сумме более 6,5 миллионов рублей.

Ранее следственным отделом по Ачинскому району расследовано и направлено в суд уголовное дело по обвинению в халатности бывшего главы Ачинского района Красноярского края, который подписал с вышеуказанным предпринимателем муниципальные контракты без проведения экспертизы приобретаемых помещений, в результате чего лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, были предоставлены непригодные для



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

проживания помещения.

В ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1605622>